

Óvodai, iskolai közétkeztetés Mezőtúron!



2022. szeptember 1-vel megkezdődött az új iskolai év, mely 2023 június 15-ig tart. Ezzel egyidőben újra teljes kapacitással indítottuk el napi 1600 adag előállítására képes főzőkonyhánkat, hogy a hatályos táplálkozás-egészségügyi előírásoknak megfelelően, az óvodás és iskoláskorú gyermekek részére változatos, tápanyagokban gazdag, sokszínű és ritkán ismétlődő ételsorokat tartalmazó étrendet biztosítsunk számukra.

Az étlap megtervezésében és az étrend kialakításában állandó és folyamatos kihívást jelent az a szigorított előírás, miszerint az óvodás korúak ebédje maximum 1 gramm sót tartalmazhat fejenként, míg 7 éves kor felett mindössze 2 gramm só a megengedett mennyiség. A változatos ízvilágot más fűszernövények, zöldségek használatával (bors, kapor, majoránna, kakukkfű, rozmaryn, fahéj vagy a bazsalikom) próbáljuk kialakítani az ételünkben. A (37/2014. IV. 30. EMMI rendelet) szabályozza a napi kalória értékeket étkezésenként, ahol a középiskolás ebéd 700-900 kcal/fő lehet. Továbbá, az is meg van szabva, hogy a nyersanyag típusonként mennyit lehet és szabad felhasználni, ennek megfelelően pl húsból a ragu elkészítéséhez nem adható több mint 100 gramm/adag.

Fontos tény, hogy a gyerekkori helytelen táplálkozási szokások, az élettani szükségletnek nem megfelelő energiaértékű és tápanyag-összetételű táplálékbevitel megalapozhatják a későbbi felnőtt korban fellépő táplálkozásfüggő megbetegedések kialakulását, ezért kiemelt küldetésünk a tudatos, az egészséges táplálkozási ajánlásoknak megfelelő, kiegyensúlyozott étrend kialakítása. Kijelenthetjük, hogy az idényjellegű és új típusú élelmiszerek felhasználásával,

változatos módon elkészített ételek megismerésével a gyermekek étkezési kultúrája fejlődhet, és kiemelkedő szerepe van a gyerekek egészséges táplálkozásra nevelésében. Várjuk tapasztalataikat és visszajelzéseiket az intezmenyellato@mturiellato.hu email címen és kérjük, hogy véleményükkel segítsék munkánkat a közétkeztetés minél színvonalasabb ellátásában, hisz településünk étkeztetésének fejlesztése közös célunk.

VÁROSÜZEMELTETÉSI HÍREK

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a Mezőtúr és Szarvas között közlekedő komp 2022. szeptemberében az alábbi menetrenddel közlekedik: naponta **06:00-18:00** óráig. A szolgáltatás 12:00-12:30 között szünetel. Online jegyvásárlási lehetőség: **mezoturikomp.city-**

Szeptemberben megkezdjük az ingatlanok előtt levő beteg, korhadt illetve balesetveszélyes fák, bokrok kivágását. Ezúton is kérjük az ingatlantulajdonosok együttműködését, hogy az ingatlanuk előtt megfelelően gondozott fák, növények és zöldterületek ne okozzanak balesetveszélyes helyzeteket, valamint tisztítsák meg az ingatlanuk előtt található eldugult csapadékelvezető árkokat. Számítunk az Önök segítségére, köszönjük!

Sok kisgyermekes család látogatja naponta városi játszótereinket, fontos számunkra, hogy napi rendszerességgel takarítsuk és a játékok állapotát is leellenőrizzük. Ezúton is kérjük Önöket, amennyiben rendellenességet illetve hibát tapasztalnak, jelentsék központi email címünkön (intezmenyellato@mturiellato.hu) vagy a központi telefonszámunkon. (0656350037). Kérjük fokozottan ügyeljenek a játszótéren elhelyezett eszközök, berendezési tárgyak épségére! Köszönjük!

A Városi Strandfürdő közvetlen szomszédságában található „Vadászház” Kávézó és Szálláshely rendezvényterme kiválóan alkalmas torna-edzések, tanfolyamok, születésnapok, lakodalmak és baráti összejövetelnek lebonyolítására. További információért keressen bennünket az intezmenyellato@mturiellato.hu e-mail címen vagy a 0656/350-037-es telefonszámon.

Téli üzemelési időszakban a fedett uszoda úszó-, gyógy- és élménymedencéje az alábbi nyitvatartással várja kedves vendégeit. Tanuszoda: hétfő: 13:00-20:00, keddtől-péntekig: 9:00-20:00, szombat-vasárnap: 9:00-19:00 óra között, a Wellness részleg: hétfő: 13:00-18:00, keddtől – vasárnapig: 9:00-18:00 óra között.

Segéd munkás munkakörben medenceőr feladatokra munkavállalók jelentkezését várjuk fényképes önéletrajzzal az intezmenyellato@mturiellato.hu e-mail címen, vagy telefonon a 0656350037-es telefonszámon.

TEREMBÉRLÉS

CSALÁDI-, BARÁTI-, CÉGES RENDEZVÉNYEKHEZ

Bérelje az Intézményellátó Kft-től rendezvényének helyszínét.

A Vadászház rendezvényterme kiválóan alkalmas, tanfolyamok, születésnapok, lakodalmak, családi-baráti összejövetelek lebonyolítására.

Vadászház Kávézó és szálláshely

max. 50 fő

5400 Mezőtúr, Fekete I. utca 2.



További információért keressen minket

az intezmenyellato@mturiellato.hu e-mail címen vagy a 0656/350-037-es telefonszámon.

A Mezőtúri Intézményellátó és Ingatlankezelő KN Kft.

az alábbi munkakörökbe
munkatársakat keres:

Szakács,

és

Diétás szakács.

Bérezés megegyezés szerint.

Jelentkezni fényképes önéletrajzzal az
intezmenyellato@mturiellato.hu e-mail címen, vagy
személyesen előre egyeztetett időpontban lehet.

H-5400 Mezőtúr, Kávási S. u. 25.

Telefon: +36 56/350-037,

www.mturiellato.hu

Tisztelt Lakosság!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a Mezőtúr és Szarvas között közlekedő komp **2022. szeptember 1-től** az alábbi menetrend szerint **üzemel**.



Hétfőtől vasárnapig
06:00-18:00 óráig

12:00 – 12:30 között a szolgáltatás szünetel.

online jegyvásárlási lehetőség: mezoturikomp.city-pay.hu

Mezőtúri Intézményellátó és Ingatlankezelő Közhasznú Nonprofit Kft.

JÁTSHÁZ



NYITVA TARTÁS

HÉTFŐ-PÉNTEK

14:00-19:00

